



本周我们选取的锐品牌,在长沙人民看来也许是一张新面孔,但在这个行业里,它的分量举 足轻重。它是颠覆者,曾经改变过这个行业的游戏规则;它是创造者,开创了风靡全国的套餐模 式。如今,它带着升级后的标准化装修套餐挥师南下空降长沙,请用最短的时间记住它,它是本 周锐品牌:实创装饰。

# 全新定义家装套餐性价比 京派大佬实创装饰登陆星城

本月底, 京派家装大佬实创装饰 的第18家外埠公司即将落子长沙,湖 南家装阵营即将崛起又一新锐力量。

北派无弱旅,实创装饰曾在全国 首家推出按平方米计价的套餐装修模 式,为家装行业的性价比树立起一个 标杆,仅在北京地区,年销售额超过4亿。 如今南下三湘,能否打破长沙套餐装修 市场为本土公司包揽的格局, 仍是个未 知数,但它对于家装套餐性价比的全新 定义,必将推动这一模式的升级革新。

套餐最核心的竞争力在于性价 比,但性价比如何比?套餐价格如何区 别于打包总价并体现出独有优势?实 创装饰将从三个向度展开解析。

## 横向比:比完项目比内容

很多消费者衡量套餐性价比时, 往往只比较包含的产品和施工数量。 但是,并不是套餐包含的产品和施工 项目越多就越划算,关键在于每个项目 内具体包含的内容。以门为例,市场上 很多套餐都只含2樘门,并且不包括门 锁等五金配件,而实创装饰套餐包含3樘 门,并配备了所有配件,将这些项目 比较,就会发现真实的性价比差距。

## 纵向比:比完数量比品质

装修是影响一个家庭10年左右的

大事,因此所用材料的品质尤为重要 在主材及产品的品质方面,实创已将 德国唯宝、美国科勒等诸多家装领域 奢侈品牌列为套餐标准配置,最高配 套餐甚至实现了90%的原装进口产品 比例,同时实创装饰通过全球采购模 式,实现主材整体价格降低20% -30%,让消费者直接受益。

## 延伸比:比完售前比售后

调研显示,业主在一次装修中要 与200多人打交道才能顺利进行,沟通 成本极为高昂, 实创装饰通过多年的 客户积累及行业经验,对服务模式进 行不断完善和改进, 已经做到了真正 意义上的整体设计、整体选材、整体施 工、整体售后,不用东奔西跑,业主只 需要对接实创一家,便可享受真正意 义上的一站式服务。

### 登陆星城 钜惠献礼

3月30日,实创装饰长沙公司正式 开业,位于长沙市雨花区韶山北路242 号锡安中心2楼的2000㎡整体家居体 验馆正式启幕开放。开业当天,实创装 饰为星城业主精心准备了进店有礼、 定金增值、交定金即抽震撼大奖等厚 礼,并将针对星城各大楼盘正式启动 样板房征集。 ■记者 张丹

# 下周带你看工地 报名可获5万元大礼包

在上期三湘・家计划 中,我们全城寻找长沙透明 样板房,同时启动工地考察 意向征集,得到了读者的积 极响应。根据上周报名情 况,我们选取了意向较为集 中的两道工序,即泥工和水 电工程,进行工地的线下考 察,如有业主愿意提供对应 工序样板房以供考察和检 验,请尽快与我们联系,我 们将为您提供现场监理,检 验你的工程质量,同时提供 装修完毕后免费空气检测 及改造机会。

围观业主同期征集,三 湘·家计划将带你实地考察 施工工地,零距离接触不同 阶段施工工艺及流程,让你 亲眼目睹整个家装流程中 的细节技巧,同时通过项目 经理现场讲解,亲身感受装 修施工质量标准和装修中 应该规避的问题。

本报与居然之家联合 举办的"三湘·家计划"栏 目持续进行中,从免费验房 到团购同盟,从工地考察到 装修讲座,从免费设计到户 型改良,从疑难解答到妙招 分享,我们为装修业主降低 置业成本和装修风险,提供 装修经验分享和媒体舆论 监督的平台,为您一站式打 造家装梦工厂。

即日起,拨打0731-843 29073 或 加 入 QQ 群 77960790, 即可报名参加 三湘·家计划,报名成功可 获得由居然之家提供的5万

空创装饰

元大礼包一套。大礼包内容 包含:居然之家建材家具购 物会员保障卡1张,持卡购 物享受折上折并可积分兑 换礼品;居然之家5万元现 金支票券1套,购建材家具 可直接抵现金;活动手册-本,含居然之家介绍、活动 介绍、居然之家六大服务承 诺内容、地址地图、乘车路 线图等;除参加商场2013年 3月2日至5月31日活动期间 的各项返利外,消费者还可 参加"竞购称王"、"购物冲 关"、"中奖免单"等活动;享 受居然之家客户经理一对 一贵宾服务。

■记者 张丹



## 

准化整体家居服务领导者

# 实创来了! 好幾修来了!

# 选好装修,请参照实创5大标准

好装修, 标准化

标准化设计中心、标准化产品系统、标准化施工管理、标准化服务平台

设计、主材、辅材、施工、售后一站搞定,装修从此不用东奔西跑

表修 高品质

全球采购,自有木作生产基地、欧式数控生产线、品质保证

好装修,低价格:

集团化采购模式,集中订货,杜绝渠道费用,省钱超过30%

好装修, 负全责-

主材、施工、环保一站式售后,实创为您负责到底



进店有礼:

活动当日进店并留下有效信息的 业主。即可获得精美礼品一份。

整体家居体验馆:雨花区韶山北路锡安中心二层



定金增值:

交定金1000元。享受万元主材 免费升级大礼!

热线: 0731-88838800

www.28800.com

3月30日